
POSEBNI VLAKI OB EVHARISTIČ

NEM KONGRESU. 
Za prevoz udeležeticev na evharistični kon

gres v Ljubljano bodo vozili v soboto dne 29. 
junija sledeči posebni vlaki: 

Vlak I. Celje—Ljubljana. 
Za udeležence od proge Velenje—Celje ter s 

postaj Celje, Laško in Rimske Toplice. Udele

ženci proge Velenje—Celje se pripeljejo v Ce

lje z rednim jutranjim potniškim vlakom, ki 
odhaja iz Velenja ob 5.40. Posebni vlak odhaja 
iz Celja ob 7.55, iz Laškega ob 8.11 in iz Rims

kih Toplic ob 8.22. — Povratek iz Ljubljane 
ob 0.45 z rednim vlakom dne 1. julija. 

Vlak II. Dobova—Ljubljana. 
Za udeležence od proge Dobova—Zidanimost 

z nedeljskim izletniškim vlakom iz Dobove ob 
8.11, iz Brežic ob 8.19, iz VidmaKrško ob 8.30, 
iz Rajhenburga ob 8.40, iz Blance ob 8.48, iz 
Sevnice ob 8.58, iz Brega ob 9.08, iz Loke ob 
9.13, iz Radeč ob 9.18, v. Zidanega mosta ob 
9.40. 

Opozarjamo, da imajo udeleženci te proge 
poleg zgoraj navedenega vlaka na razpolago: 
vlak iz Zagreba ob 1.00, vlak iz Zasreba ob 

Zadnja navodila za evharistični kongres. 
5.35, vlak iz Zagreba ob 9.35 in vlak iz Zagre, 
ho ob 13.00. Vsi ti vlaki bodo imeli od Zidane

ga mosta direktno nadaljevanje do Ljubljane. 
Povratek iz Ljubljane dne 30. junija ob 20.20 

in ob 22.30. 

Vlak III. Maribor—Ljubljana. 
Za udeležence iz vseh postaj p/oge Vuzens 

ca—Maribor ter iz postaj Maribor, Tezno, Ho

če, Orehovavas, ."livnica. RačeFram, Prager

sko. Udeleženci proge Vuzenica—Maribor se 
pripeljejo v Maribor gl. kol. z rednim potniš

kim vlakom, ki odhaja iz DravogradaMeže ob' 
6.03. Posebni vlak cJhaja iz Maribora gl. koh 
ob 7.50, .iz Tezna ob 7.57, iz Hoče ob 8.04, iz 
Orehove vasi ob 8 " , iz RačeFrama ob 8.15 
in s Pragerskega ob 8.25. 

Ud?leženci p 0'e Slovenske Konjice—Polj« 
čane se peljejo /. rednim vlakom iz Konjic ob' 
i i>!. ali pa s posebnim vlakom iz Konjic ob 

Povratek iz Ljubljane gl. kol. dne 30. junija 
ob 23.10. 

Vlak IV. Ptuj—Ljubljana. 
Za udeležence iz vseh postaj na progah Ko* 

toriba—Pragersko, Ormož—Murska Sobot 
Ljutomer—(iornia Radjfvr.a. Vsi udsiiiiiuii 



I 
teh prog se pripeljejo v Ptuj z rednim potniš

liim vlakom iz Kotoribe ob 5.53, iz Murske So

bote z vlakom ob 5.23, ter iz Gornje Radgone 
z vlakom ob 5.26. — 

Posebni vlak odhaja iz Ptuja ob 8.20, iz Haj

dine ob 8.27, iz Sv. Lovrenca na Drav. polju 
ob 8.38, iz Cirkovcev ob 8.45 in s Pragerskega 
ob 9.00. 

Povratek iz Ljubljane gl. kol. ob 1.00 dne 1. 
iulija. 

Vlak V. Maribor—Ljubljana. 
Za udeležence iz postaj proge Št. IIj—Mari

bor, liadalje iz postaj Slovenska Bistrica me

sto, Slovenska Bistrica, Poljčane, Ponikva, 
.Grobelno, Sv. Jurij, Štore ter iz postaj proge 
Prevalje—Dravograd—Velenje. Udeleženci iz 
proge Št. IIj—Maribor se pripeljejo v Maribor 
z rednim potniškim vlakom iz Št. Ilja ob 8.08, 
iz Slov. Bistrice mesta v Slov. Bistrico z red

nim vlakom ob 8.17, iz Rogatca v Grobelno z 
.rednim vlakom ob 8.37 ter iz Prevalj z rednim 
vlakom ob 5.45 in iz DravogradaMeže z red

nim vlakom ob 7.27 v Celje. 
Posebni vlak odhaja iz Maribora gl. kol. ob 

8.55, iz Slovenske Bistrice ob 9.32, iz Poljčan 
ob 9.44, iz Ponikve ob 10.09, a.z Grobelnega ob 
10.16, iz Sv. Jurija ob 10.22, iz Štor ob 10.31 in 
iz Celja ob 10.50. 

Povratek iz Ljubljane gl. kol. dne 30. junija 
,ob 22.00. 

Vlak VI. Maribor—Ljubljana. 
Za udeležence i Maribora in iz postaj proge 

Št. IIj—Maribor, Vuzenica—Maribor, Velenje— 

Celje in ;Bi'ežice—Zidanimost. Udeleženci od 
prog) Vuzenica—Maribor se pripeljejo v Mari

bor gl. kol. z rednim potniškim vlakom, ki od

haja iz DravogradaMeže ob 10.56 in od prog'; 
Št. IIj—Maribor z rednim vlakom, ki od

haj > iz št. Ilja ob 9.00, od proge Velenje—Ce

lje z vlakom v Celje iz Velenja ob 12.18 in od 
proge Brežice—Zidanimost z vlakom, ki odha

ja iz Brežic ob 13.54. 
Posebni vlak odhaja iz Maribora gl. kol. cb 

12.40, iz Celja cb 14.15 in iz Zidanega mosta ob 
15.000. 

Povratek iz Ljubljane gl. kol. dne 30. junija 
ob 23.00. 

Vlak VIL Zidani most—Ljubljana. 
Za udeležence proge Hrastnik—Zalog z od

hodom iz Hrastnika ob 15.33, iz Trbovelj ob 
15.50, iz Zagorja ob 15.58, iz Save ob 10.11, iz 
Litije ob 16.40, iz Kresnic ob 16.52, iz Laz ob 
17.06, iz Zaloga ob 1748. 

Povratek iz Ljubljane ob 22.30 z vlakom 919 
dne 30. junija. 

ZBIRALIŠČA LAVANTINCEV. 
Glede na udeležbo pri glavni procesiji ve

ljajo za udeležence iz lavantinske škofije ta

le navodila: 1. Maribor, levi breg, Gledališka 
ulica od Aleksandrove ceste proti Gosposvet

ski cesti. 2. Maribor, desni breg, istotam. 
3. Braslovce, Gajeva ulica od Gledališke do 
Beethovnove ulice. 4. Celje, Aleksandrova, 
Tomanova in Gajeva ulica. 5. Dravsko polje, 
Tomanova in Puharjeva ulica. 0. Gornjigrad, 

Gledališka ulica pred gledališčem in Knaflje

va ulica proti Šelenburgovi ulici. 7. Jarenina, 
Valvazorjev trg; istotam 8. Konjice, 9. Kozje 
in 10. Laško, (Knafljeva ulica ob muzeju) in 
Bleivveisova proti Aleksandrovi cesti'. 11. Sv. 
Lenart, Knafljeva ulica med Bleivveisovo cesto 
i a železniško progo. 12. Ljutomer, istotam. 
13. Marsnberg, Bleivveisova cesta med Kna

fljevo ulico in Šubičevo cesto. 14. Novacerkev 
Šubičeva ulica med Bleivveisovo cesto in Val

vazorjevim trgom. 15. Rogatec, Šubičeiva ulica 
med Bleivveisovo cesto in železniško progo. 
16. Slovenska Bistrica, istotam. 17. Ptuj, Blei

vveisova cesta med Knafljevo in šubičevo uli

co. 18. Stari trg, Bleivveisova cesta desno med 
Knafljevo in Šubičevo ulico. 19. Šaleška doli

na, istotam. 20. Šmarje pri Jelšah, Nunska 
ulica od Bleiweisove ceste proti središču me« 
sta. 21. Velika Nedelja, Bleivveisova cesta levo 
med Šubičevo in Nunsko ulico. 22. Videm, 
istotam. 23. Vuzenici, desna stran Blehveiso

ve ceste med Nunsko ul. in Erjavčevo cesto. 
24. Zavrč, Erjavčeva cesta. 25. Dravograd, le

va stran Bleiwei:ove ceste med Nunsko ulico 
in Erjavčevo cesto. 20. Mežiška dolina, Er

javčeva cesta proti železniški progi. 27. Dolnja 
Lendava, Bleivveisova cesta levo ob banski pa

lači. 28. Murska Sotota, Bleivveisova cesta de

sno proti banski palači. — Na zbirališčih se 
priključijo dekanije druga na drugo po abe

cednem redu, le na čelu ljubljanske škofije 
koraka Ljubljana in na čelu lavantinske ško

fije mariborska dekanija. 



Nova vlada — g. dr. Korošec nofranii 
minister. 

Dne 24. junija ob 5. uri popoldne je 
bila zaprisežena nova vlada narodnega 
zaupanja. Sestava nove vlade je tale: 

predsednik ministrskega sveta in zu
nanji minister dr. Milan Stojadinovič, 
senator in bivši minister; 

notranji minister dr. Anton Korošec, 
bivši predsednik vlade; 

minister za vojsko in mornarico ar
mijski general Peter Živkovič, minister 
za vojsko in mornarico na razpolože
nju; 

minister za promet dr. Mehmetl Spa
ho, bivši minister; 

kmetijski minister dr. Svetozar Stan
kovič, bivši minister in poslanec; 

minister za socijalno politiko in na
rodno zdravje Nikola P reka, bivši mi
nister in poslanec; 

pravosodni minister dr. Ljudevit 
Auer, minister na razpoloženju; 

gradbeni minister ing. Miloš Babic, 
bivši belgrajski župan; 

minister za trgovino in industrijo dr. 
Milan Vrbanl minister na razpolože
nju; 

finančni minister dr. Dušan Letica, 
pomočnik finančnega ministra; 

prosvetni minister Dobrivoje Stoše
vič, poslanec; 

minister za gozdove in rudnike Ign. 
Štefanovič, poslanec; 

minister za telesno vzgojo naroda 
Mirko Komnenovič, poslanec. 

ministra brez portfelja dr. šefkija 
Behmen, bivši minister, in Djuro Jan
kovič, bivši poslf.nec. 

V novi vladi narodnega zaupanja sta 
z Mačkove liste ministra: dr. Spaho in 
Behmen. Hrvati so še tile ministri: 
Vrbanič, Auer in Preka. Prečanska Sr
ba sta ministra Letica in StankoviČ. 

Nekaj iz življenja novega ministrs
kega predsednika in zunanjega mini
stra Stojadinoviča. Dr. Milan Stojadi
novič se je rodil leta 1888 v Cačku v 
Srbiji. Srednjo šolo in pravne nauke z 
doktoratom je končal v Belgradu. Fi
nančno vedo je študiral na nemških, 
francoskih in angleških vseučiliščih. 
V starosti 34 let je bil že leta 1922 fi
nančni minister in nato vseučiliščni 
profesor v Beogradu. Koncem decem
bra lanskega leta je prevzel v Jevtičevi 
vladi finančno ministrstvo. Stojadino
viču gre zahvala za celo vrsto pamet
nih in koristnih finančnih ukrepov, s 
katerimi se je priljubil vsem slojem v 
državi. 

Vojni minister general Živkovič je že 
znan našim čitateljem. Rodil se je v 
Negotinu in je star 56 let. 

Notrajnega ministra dr. Antona Ko
rošca pozna vsak v naši državi in radi 
tega ne bomo ponavljali njegovih živ
Ijenskih podatkov. 

Finančni minister Dušan Letica je 
finančni strokovnjak in rojen v Glini 1. 
1879. Pod Avstrijo je bil finančni urad
nik v bosanski vladi. 

Prometni ministr dr. Mehmed Spa
ho, voditelj muslimanov, se je rodil le
■ta 1883 v Sarajevu in je študiral pravo 

na Dunaju. Pod Jugoslavije je že bil 
večkrat minister in je znan strokovnjak 
na gospodarskofinančnem polju. 

Prva izjava ministrskega predsednika 
po zaprisegi nove vlade. 

Predsednik ministrskega sveta in zu
nanji minister g. dr. Stojadinovič je dal 
novinarjem naslednjo izjavo: 

»Kriza vlade, izzvana z razvojem pri
lik v notranji politiki, je srečno konča
na po najširših konzultacijah predstav
nikov vseh političnih skupin s strani 
Nj. Vis. kneza namestnika. Nova vlada 
je sestavljena v znaku pomirjenja du
hov; v njej so zastopane ne samo sku
pine, ki so bile tudi v prejšnji vladi, 
marveč prav tako tudi skupine, ki se 
bile dosedaj v opoziciji ali pa so stale 
ob strani. Na ta način je razširjena os
nova vlade v želji, da se v čim večji me
ri doseže harmonično zbližanje vseh 
konstruktivnih sil. Zaradi tega računa 
vlada na sodelovanje narodnega pred
stavništva. 

Samo po sebi se razume, da zunanja 
politika pri dogodkih prejšnjega tedna 
sploh ni prišla v poštev. Oni, ki so ime
li visoko dolžnost, da vodijo račun o 
stalnih in velikih interesih države, so 
vedno puščali svojo politiko daleko iz
nad notranjih sprememb. Zaradi tega 
je skoraj odveč še izjaviti, da bodemo 
ostali zvesti tako tesnemu sodelovanju 
z našimi prijatelji in zavezniki v Mali 
antanti in Balkanski zvezi kakor tra
dicionalni politiki prijateljstva do na



Novi ministrski predsednik in zunanji 
minister dr. M. Stojadinovič. 

Še velike zaveznice Francije. Ne bomo 
opustili ničesar, kar more doprinesti k 
okrepitvi naših odnošajev tudi z vsemi 
ostalimi državami v stalni težnji, da 
sodelujemo kar najkoristnejše na čim
boljšem mednarodnem sporazumu, na 
gospodarski obnovi Evrope, zlasti pa 
na okrepitvi in organizaciji miru, ki je 
potreben vsem narodom. 

Radi posrečenega imenovanja Stoja
dinovičeve vlade je zavladalo veliko ve
selje po celi državi, ker je vsakdo pre
pričan, da bo ta vlada ugladila pot do 
popolnega sporazuma in se bo pričel 
boljšati naš finančnogospodarski po
ložaj. \iS 


